
ikasleak: Taldekideak

Lehiakorra (%)
Bai 63 0,53 52,94%
Ez 56 0,47 47,06%

Batura 119 1 100%



ikasleak: Taldekideak

KIROLAREN PRAKTIKA

kirola egin n i f i (%)
Bai 102 1,00 100,00%
Ez 0 0 0,00%

Batura 102 1 100%



Ikasleak: Taldekideak

KIROLAREN PRAKTIKA

ni fi (%)
1 Saskibaloia 81 0,20 20,00%
2 Futbola 79 0,20 19,51%
3 Eskubaloia 78 0,19 19,26%
4 Igeriketa 21 0,05 5,19%
5 Urpekoak 9 0,02 2,22%
6 Atletismoa 45 0,11 11,11%
7 Errgubia 14 0,03 3,46%
8 Pilota 23 0,06 5,68%
9 Gimnasia Erri 7 0,02 1,73%
10 Dantza 27 0,07 6,67%
11 Besteak 21 0,05 5,19%

Batura 405 1 100%



ikasleak: Taldekideak

KIROLAREN PRAKTIKA

kirola zenbat
egun n i f i (%)

1 Egunetan 10 0,09 9,35%
2 Egunetan 23 0,21 21,50%
3 Egunetan 21 0,20 19,63%
4 Egunetan 13 0,12 12,15%
5 Egunetan 15 0,14 14,02%
Egunero 25 0,23 23,36%

Batura 107 1 100%



ikasleak: Taldekideak

KIROLAREN PRAKTIKA

Kirola eginez
gustura n i f i (%)

Bai 99 0,93 93,40%
Ez 1 0,01 0,94%
Batzuetan 6 0,06 5,66%

Batura 106 1 100%


